

## PRESS RELEASE

2011年5月25日

## オプト、Yahoo! JAPAN の 2010 年度モバイル広告売上部門で第一位を受賞 ~同部門創設より3年連続でトップを維持~

株式会社オプト(本社:東京都千代田区、代表取締役社長 CEO:鉢嶺 登、証券コード 2389、以下オプト)は、ヤフー株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:井上 雅博、以下 Yahoo! JAPAN)が5月13日に開催いたしました「Yahoo! JAPAN セールスパートナーズ・カンファレンス」において、2010年度「モバイル広告売上部門」第一位を受賞いたしました。

本賞は、Yahoo! JAPAN が提供するモバイル広告の売上額を基準に選定され、贈られるものです。 オプトは、本賞が創設された 2008 年度より本年度まで3 年連続で第一位を獲得しております。

オプトでは、今後も Yahoo! JAPAN をはじめとしたメディア企業各社との協力体制をより一層充実させ、 広告主企業の皆様の ROI 向上を実現するインターネット上でのマーケティング活動のご支援に努めて まいります。

以上

## [株式会社オプトについて]

オプトはお客様のインターネット上でのマーケティング活動をお手伝いする「e マーケティングカンパニー」です。「売上に直結する e マーケティング」をコンセプトに、お客様のマーケティング ROI(費用対効果)を最大化します。

URL http://www.opt.ne.jp/

[本件に関するお問合せ先] 広告出稿に関するお問い合わせ 株式会社オプト 問い合わせ担当 info@ml.opt.ne.jp

報道に関するお問い合わせ 株式会社オプト 広報担当 中山 TEL)03-3219-7655